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Közlekedési információk

Kos (március 21 - április 20) Nagyon rokonszenves megnyilvá-
nulásokat tesz a munkatársai felé, s az eredményes, közös munka ér-
dekében minden segítséget megad a környezetének. Alkalmazkodó 
énjet is előtérbe helyezi, hiszen nagyon fontos Önnek, hogy együttmű-
ködjön másokkal. Ez meghozhatja a kívánt eredményt, nagyon kön-
nyen beilleszkedik a közösségbe.

Bika (április 21 - május 20) Céltudatosság sokat segíthet ab-
ban, hogy meghatározza magának azt, vajon melyek azok az értékek 
életében, amelyekhez valóban ragaszkodik. Lehet, hogy sor kerülhet 
arra is, hogy terveit, céljait átértékelje egy kicsit, s megnézze, hogy 
valóban célszerűen, praktikusa gondolkodik-e a hétköznapok során. 
Egy nagyon jó időszakot alapozhat meg, ha kijelöli magának azokat a 
lépéseket, amelyeket hasznos lenne követnie.

Ikrek (május 21 - június 21) A baráti kapcsolatai nagyon szépen 
fejlődésnek indulhatnak a napokban, s ez köszönhető annak is, hogy 
nagyon jó a hangulati állapota, s emellett elég érzékeny ahhoz, hogy 
másokat végighallgasson. Megkeresik a barátai, érdemes sok közös 
programot szervezni, ez Önnek is felüdülést, pihenést jelent.

Rák (június 22 - július 22) Alkalmas lehet a napokban arra, hogy 
szinte észrevétlen módon állítson maga mellé másokat, s ezt az erőt 
érdemes tudatosan felhasználnia! Munkahelyén szüksége lehet a mun-
katársai támogatására, s ehhez rokonszenvet kell bennük keltenie, hi-
szen így sokkal szívesebben segítenek. Legyen tudatosan kedvesebb, 
s alkalmazkodóbb, de közben tartsa szem előtt a céljait.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) A napokban nagyon energi-
kus, s pontosan tudja azt, hogy önmagából és a kapcsolataiból is ho-
gyan hozhatja ki a legtöbbet. Munkahelyén könnyedén felveszi a rit-
must, de sokkal megfontoltabb, mint máskor. A magánéletében, arra 
vágyik, hogy biztonságban tudhassa magát, s nem annyira érdekli a 
romantika, vagy az új kalandok lehetősége.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A munkája jelentős ener-
giákat mozgósít Önben, hiszen rengeteg tennivalóval találhatja ma-
gát szemben. Nagy szerencse, hogy örömmel dolgozik, hiszen nagyon 
jókedvű lehet a napokban. Vidám hangulatát még a plusz terhek sem 
tudják elrontani, s tapasztalhatja, hogy sokkal könnyebben megy min-
den. A magánéletedben, nagyon fogékony lesz a szerelemre, s ennek 
kedvese nagyon örülhet.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Ha szeretné az érzelmeit 
megvilágítani azok felé, akik fontosak Önnek, akkor legjobb alkal-
mat erre a következő napokban találhatja meg. Szervezzen néhány 
olyan estét kedvesével, ami alkalmat jelenthet arra, hogy egymásra 
tudjanak hangolódni, s ilyen hangulatban sokkal inkább együtt tud-
nak majd lélegezni.

Skorpió (október 23 - november 22) Nagyon közlékeny korszakát 
éli, s ez az élete minden területén megnyilvánulhat. A munkahelyén 
is szívesen nyit a munkatársai felé, s élvezi, hogy a csapat tagja lehet. 
Viszont a konkrét munkájával már nincs sok kedve törődni, különösen 
akkor, ha aprólékos feladatokról van szó. Magánéletében nagyon vá-
gyik a gyengédségre.

Nyilas (november 23 - december 21) Szeretné még biztonságo-
sabbá tenni pénzügyi helyzetét, s ennek érdekében sok mindenre haj-
landó. A napokban tapasztalhat segítő és hátráltató erőket is, de a fő 
téma életében a pénz lesz. Ha vissza tud egy kicsit vonulni az ott-
honába, akkor máris könnyebben veszi majd az akadályokat. Nehé-
zségként jelentkezhet, hogy nem mindig engedi kibontakozni a saját 
empatikus énjét.

Bak (december 22 - január 20) Nagyon ki van már éhezve az új 
kapcsolatokra, s közlékenysége, közvetlen stílusa biztosít alkalmat arra, 
hogy új baráti szálakat, vagy új üzleti kapcsolatokat építhessen. Szervez-
zen meg olyan találkozókat, amelyek érzelmi, vagy szakmai szempont-
ból fontosak lehetnek Önnek, s hasznára válhatnak. Azt fogja tapasztal-
ni, hogy mások elfogadják, s nagyon kedvesen közelednek Önhöz.

Vízöntő (január 21 - február 19) Igazán szórakozottá válhat a na-
pokban, akár szétszórt is lehet, előfordulhat, hogy nem tudja, hogy hová 
tette a fontos tárgyait, sőt akár elfelejthet találkozókat, fontos időponto-
kat is. Ez a jelenség nem használ a munkájának, hiszen nagyon lénye-
ges, hogy összeszedetten dolgozzon. A magánéletében is sor kerülhet 
néhány vitára néhány elmulasztott teendő, elintéznivaló miatt.

Halak (február 20 - március 20) Fontosak lesznek most a kapcso-
latok, s különösen a baráti szálaknak van nagy aktualitása az életében. 
Ez az életterülete egy kicsit átalakulhat, része lehet negatív és pozitív 
élményekben is. Tanácstalan lehet, hogy mihez kezdjen felbomló ba-
rátságaival, de aztán rájön arra, hogy erőszakkal nem lehet életben tar-
tani semmilyen kapcsolatot sem.

Szarvas:
1, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd LE-

ZÁRVA!
2, A Bolza sétányon villamosvezeték építés akadályozza a 

közlekedést.
Nagy Sándor, útügyi referens

Kossuth Lajos utca 54. Katolikus paplak, épült az 1800-as 
években, klasszicista stílusban. Az épület lábazatának re-
konstrukciója szükséges.

Építészeti örökségünk

Egy nyugati, délnyugati irányból érkező, alacsony nyomású 
légörvény határozza meg a hétvége és a következő hét elejének 
időjárását Szarvas térségében. Pénteken záporokra számíthatunk, 
a hőmérséklet 3 és 8 fok között változik. Szombaton borult lesz 
az ég fölöttünk, csapadék nem valószínű, a hőmérséklet 0 és 7 
fok között alakul. Vasárnap párás, ködös időre van kilátás, haj-
nalban 5 fokig hűl, napközben 9 fokig emelkedik a levegő hőmér-
séklete. Hétfőn ismét borús lesz az ég fölöttünk, a hőmérséklet 1 
és 7 fok között változik. Kedden és szerdán is élénk szél mellett 
számítanunk kell záporokra, a hőmérséklet 2 és 8 fok között vál-
tozik majd. 


